



### Cardápio Acai Concept Cascais

https://cardapio.menu
Passeio Carlos Andrade Teixeira 45 Loja 7, Cascais, Portugal
+351214836817,+351215853209,+351214830807,+3512148 http://www.acaiconcept.com/









Neste site você encontra o <u>cardápio completo do Acai Concept Cascais</u> de Cascais. Atualmente, 15 refeições e bebidas estão disponíveis. Para ofertas variadas, por favor, entre em contato diretamente com o proprietário do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. Vários **requintados** <u>frutos do mar</u> **iguarias** são oferecidos pelo Acai Concept Cascais de Cascais, o restaurante serve mas também pratos do contexto <u>europeu</u>. *Os menus são preparados de acordo com a maneira típica asiática*, Além disso, os clientes ficam encantados com os requintados **pratos portugueses comidas** que estão no menu.

## Cardápio Acai Concept Cascais



### Cursos principais

**SUSHI** 

### Extras

**BATATA DOCE** 

### **Bifes**

**SURF E RELVA** 

### **Drinks**

**BEBIDAS** 

### **Condiments and Sauces**

**COGUMELO** 

# Estes tipos de pratos são servidos

**BIFE** 

### **Bebidas Alcoólicas**

**SANGRIA** 

**CERVEJA** 

### Restaurant Category

SOBREMESA ASIÁTICA

# Os pratos são preparados com

**FRUTOS DO MAR** 

**CARNE** 

CHOCOLATE

**BATATAS** 

**SPINAT** 

### Cardápio Acai Concept Cascais



## Acai Concept Cascais

Passeio Carlos Andrade Teixeira 45 Loja 7, Cascais, Portugal Horário de abertura: Montag 11:00-19:00 Dienstag 11:00-19:00 Mittwoch 11:00-19:00 Donnerstag 11:00-19:00 Freitag 11:00-19:00 Samstag 11:00-18:00

